

警方严打盗窃车辆违法犯罪

半年抓获犯罪嫌疑人529名,成功追缴车辆458辆

晚报讯 针对盗窃车辆案件多发形势,今年3月底至9月底,市公安局组织开展了为期半年的打击盗窃车辆专项行动,取得明显成效。昨天,市公安局对外通报战果,行动中抓获犯罪嫌疑人529名,打掉专业团伙34个,成功追缴车辆458辆、电瓶210个。

聚焦打击犯罪主责主业,向盗窃电动自行车、电瓶、自行车等群众深恶痛绝的违法犯罪发起凌厉攻势。今年3月底,市公安局专门制定工作方案,在全市范围内启动为期半年的专项行动,以更加主动的进攻姿态、更加务实的高效措施,严打盗窃车辆违法犯罪,切实守护人民群众财产安全。

行动中,市、县(市、区)两级公安机关加强组织推进,注重多警种合成作战,强化科技

赋能和打防结合,通过对全市盗窃车辆警情进行专题分析,开展重点地区清查整治,进一步挤压违法犯罪空间,同时及时组织系列、团伙性案件侦破会战,跨区域协作联动和集中打击收网行动,掀起多轮破案高潮。

行动伊始,南通、海门两级公安机关经缜密侦查,抓获长期在南通地区盗窃电动自行车、电瓶的惯犯宋某,破获系列案件40余起。行动期间,如皋警方通过合成作战,速破一串9起盗窃电动自行车案件。9月15日,如东警方抓获涉嫌盗窃电动自行车的犯罪嫌疑人江某,破获系列案件10余起。行动中,南通公安DNA实验室强化现场勘查和物证检验,直接锁定103名犯罪嫌疑人,帮助破获串案125起。

通过打防并举,我市警方共抓获此类犯罪嫌疑人529名,打掉专业团伙34个,侦破的全链条、系列案件达390起,成功追缴车辆458辆、电瓶210个,全市破获盗窃车辆、电瓶类刑事案件数量同比上升46.8%,发案总量同比下降26.6%,实现了“发案数下降,破案数、破案率、抓获数、挽损数上升”的良好态势。

市公安局刑警支队支队长瞿建表示,将始终坚持“零容忍”态度,坚持打击力度不减、工作措施不松,持续严打盗窃车辆违法犯罪以及为盗窃车辆违法犯罪提供改装、销赃等便利条件的人员,从源头上铲除此类违法犯罪滋生土壤,提升人民群众安全感、满意度。

记者张亮
通讯员苏锦安

老人迷路坐在河中 警医下河奋力救起



救援现场。

晚报讯 “你们快快来呀,有一个人坐在河里,不肯上来……”14日上午8时40分许,海门区公安局110指挥中心接到四甲镇四甲村36组居民的报警电话。不到10分钟,接到指令的四甲派出所值班民警黄春飞带领协警赶到现场处置。在报警人的指点下,黄春飞看到居民家的宅后,一条宽约10米的河对岸偏中心有一名老年男子坐在水中。黄春飞和协警迅速各拿起一根放在居民家场上的竹篙,小跑着转到30余米外的河对岸。这时,接到求援的四甲镇中心卫生院的120救护人员也赶到了现场。

“河水的水冷,你快抓紧竹篙,我把你拉上来。”说话间,黄春飞伸出长竹篙。可神情异常的老人无动于衷。站在岸上的村干部和居民也纷纷劝导老人上来,然而,坐在水中的老人纹丝不动。时间刻不容缓,判断老人精神有问题的黄春飞将手机扔在岸边的草地上,然后跨入河中,向老人走去。由于河道长满水草,且淤泥很深,不住被陷进淤泥里,半个身子已被浸湿的他

靠着竹篙的支撑,深一脚、浅一脚地接近了老人。通过观察,黄春飞发现老人坐在一根没人水中的钢管上。

黄春飞边劝说老人抓住竹篙,边用手拉住老人,试图向岸边靠拢,但老人咕嘟着,就是不肯走。“我也下来!”120急救车司机李建忠喊了一声,便下到水中,和黄春飞一起搀扶起老人,并合力将老人一步步移向岸边。靠近岸边时,老人因一只脚僵硬,无法上到岸上,黄春飞和季建忠使出全力,将老人抱上了岸。紧接着,民警和医生又一起将老人抬进救护车,季建忠顾不上清理身上的脏臭,发动车辆,向医院驶去。经医生检查,老人除沟通有困难外,体征平稳。

与此同时,回到所里的黄春飞经过信息比对,得知这个老人名叫万一平,今年70岁,家住海门区三星镇银才村36组。在确认老人家的住址后,民警将老人扶进警车,赶了20公里,将其安全送至家中。此时,老人的家人正在四处寻找老人。据亲属反映,老人患有轻度智障,是在13日下午迷路走失的。 通讯员陆遥

肇事方“一揽子”赔偿后,保险公司咋赔?

海门法院一案例入选《中国法院2023年度案例》



晚报讯 骑车被撞成植物人,伤者方与肇事方签订一次性赔偿协议后,又找保险公司索赔,赔偿金该怎么定呢?记者昨天了解到,海门法院审理的这起案件入选由国家法官学院与最高人民法院司法案例研究院共同编辑的《中国法院2023年度案例》丛书。

2020年3月,郁某驾驶电动三轮车与沈某驾驶的电动自行车发生碰撞,郁某承担事故的全部责任。这起事故造成沈某受伤变成植物人,第一次住院花去医疗费14万余元。经法医鉴定,其伤情构成一级伤残。为此,沈某亲属以其名义提起诉讼,法院判决以上医疗费由郁某全额赔偿。判决后,郁某与沈某的妻子订立赔偿协议,郁某一次性赔偿

沈某损失98万元。

沈某的单位某集团公司曾为包括沈某在内的员工投保了团体意外保险,沈某亲属遂以其名义起诉,要求判令某保险支公司、某集团公司支付保险赔偿款418000元。

被告保险公司认为,沈某未及时报案,依据保险合同条款约定,该公司不应承担赔偿责任。而且,沈某已从郁某处获得了赔偿,依据保险合同约定,该公司只承担医疗费费的剩余部分。

海门法院审理认为,沈某方提供的相关证据足以证实其受伤原因、事故双方过错程度、损失额,虽沈某未及时向保险公司报案,但不影响其保险支公司赔偿责任的承担。

法院认为,在沈某遭受损失中,仅残疾赔偿金就达到100余万元,加上其他各项费用,显然超出了郁某已赔偿的数额。沈某突遭意外,令人痛惜,保险公司虽是营利法人,

但亦应履行社会责任,在合理范围内尽可能弥补沈某遭受的伤害。

综上,法院判决某保险支公司给付沈某意外伤害伤残保险金、医疗保险金、住院津贴保险金合计356800元,驳回沈某的其他诉讼请求。一审判决后,双方均未上诉,本案已生效。

该案主要涉及侵权赔偿与保险赔偿共存情况下,医疗费保险金的确定规则。该案入选《中国法院2023年度案例》的原因在于:承办人综合考虑侵权赔偿协议的赔偿数额、被侵权人因损害造成一级伤残的损失数额,并兼顾生命无价的观念、作为营利法人的保险公司亦应履行相应的社会责任等,确定比例,换算出扣减后保险公司医疗费费的赔偿数额。各方当事人均予以接受,合理合法地解决了双方的争议。

记者王玮丽 通讯员姜妮妮

通城报喜

江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781

友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租赁 二手车讯 快餐外卖

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费
微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008

出售独栋别墅

北大街附近独栋别墅600平方米,大院子。非诚勿扰。
电话:18862962958 陈女士